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1. poUpE va U OUME TNV ETTITAXUVON
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1. B.i. ZwoTo givail o B.

B.ii. ATTé 10 diIdypapua TaxutnTag — XPOvou uTtroAoyi(oude TO euBadov
TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAQPIKA TTApACTACN KAl Tov Agova Tou

Xpovou.
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2. i. ZwotdeivaiToy.
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2TO KOMuATI A aokouvtal oTov dfova y 1o BAPOC Tou Ba Kal N KABETN
ouvIoTWOoa TNG avTidpaong atod 1o datredo N. Ztov dfova x aokeital yévo
n 7PIBN oAicbnong T.

‘ETo1 £x0upE:

SF,=0=>N-B, =0=>N=8B, =m, -g=2kg 10"/, = N = 20N

Sa :uo,Atl _EaAtlz = ZOmS - 85—

=5, =380m
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6. Eogapudloupe Ty Apxa Aia

nenong g Oppng I XPOVIKEG OTIYHEG
AiyO TTPIV KQI APECWECHETA €kpnen.
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B. E@opudlw ©.M.K.E. atrd v 6éon M otn K
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